Ptacek €. 5

a 10,5x14,5
b 4,5x20,5
A 33,5x35,5 (32x34)
B1 10,5x20,5
C1 13,5x20,5
C2 4,5x13,5
D1 4,5x10,5
D2 10,5x10,5
E1 4,5x4,5
F1 7,5x23,5
F2 4,5x23,5
F3 5,5x23,5

A o

oko je pravouhly trojuhelnik se zakladnou cca 3 cm a vyskou 1,5cm
spodni polovina je vybatvena ¢erné a oko je naaplikované




B1 10,5x22,5
c 10,5x22,5
d 10,5x10,5

C1

C1 13,5x20,5
e 13,5x20,5
f 13,5x13,5

C2 4,5x13,5

g 4,5x13,5
h 45x45
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D1 4,5x10,5
i 4,5x10,5
h 4,5x4,5

g
N E1 45x7,5

h 45x45

v 4,5x7.,5

i
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D2 10,5x10,5
12,5x12,5
D3 11,5x11,5
11,5x11,5

zbytkové bloky

7,5x23,5
7,5x23,5
4 5x4,5
7,5x7,5
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F2 4,5x23,5

4,5x17.,5
4 5x4.,5
4,5x10,5
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F3 5,5x23,5
t 5,56x23,5

u 5,5x5,5

vSechny bloky Sijeme pomoci odSitych rohl (viz nasledujici postupy)
blok D2 je Sity pomoci dvakrat puleného ¢tverce



postup pfi Siti odSitého rohu postup pfi seSiti dvou obdélnik

N pomoci odsitého rohu
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zbytkové bloky /

pokud odSivame oba rohy, musime nejdfiv odSit jeden roh,
odfizout, vyzehlit a poté odsSit druhy roh
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